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Ata da 3ª Sessão Extraordinária, do dia 5 de junho de 2025.

Às 18h38 do dia 5 de junho de 2025, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida 

São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes 

Vereadores: Davi Andrade, Delegado Renato Gavião, Dionísio, Dr. Edson, Elizelto 

Guido, Fred Coutinho, Hélio Carlos de Oliveira, Leandro Morais, Lívia Macedo, Miguel 

Tomatinho do Hospital, Odair Quincote, Oliveira e Rogerinho da Policlínica. Após a 

chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Ely da Autopeças. Os Vereadores 

Leandro Morais e Dionísio registraram presença remotamente, nos termos da Resolução 

nº 1.285, de 2021. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente solicitou à 1ª 

Secretária que procedesse à leitura da matéria constante da pauta de convocação. Após a 

leitura, passou-se à votação da matéria constante da Ordem do Dia. Iniciando-se pelo 

Projeto de Lei Nº 7967/2025, de autoria do Ver. Miguel Tomatinho do Hospital, que 

“dispõe sobre denominação de próprio público: Unidade Básica de Saúde – UBS 

Manoel Francisco Ribeiro (MANECO) (*1940 +2023)”. Discutiram o Projeto os 

Vereadores Miguel Tomatinho do Hospital, Hélio Carlos de Oliveira, Davi Andrade, 

Odair Quincote, Leandro Morais, Dionísio. Não mais havendo vereadores dispostos a 

discutir, o Projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. 

O Ver. Israel Russo estava ausente do Plenário. Na sequência, o Projeto de Lei Nº 

7969/2025, de autoria do Ver. Miguel Tomatinho do Hospital, que “dispõe sobre 

denominação de próprio público: Centro de Testagem e Aconselhamento - CTA 

Érika Muniz Baptista (*1990 +2024)”. Discutiram o Projeto os Vereadores Miguel 

Tomatinho do Hospital, Delegado Renato Gavião, Hélio Carlos de Oliveira, Rogerinho 

do Hospital, Leandro Morais. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o Projeto 

foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. O Ver. Israel Russo 

estava ausente do Plenário. Na sequência, o Projeto de Lei Nº 7997/2025, de autoria do 

Ver. Oliveira, que “dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua 

Lucimara Andrade da Rocha (*1976 +2022)”. Discutiu o Projeto o Ver. Oliveira. Não 

mais havendo vereadores dispostos a discutir, o Projeto foi colocado em única votação, 

sendo aprovado por 12 (doze) votos. O Ver. Israel Russo estava ausente do Plenário. Na 

sequência, o Projeto de Lei Nº 8010/2025, de autoria do Ver. Odair Quincote, que 

“dispõe sobre denominação de logradouro público: Estrada Municipal Rita de 
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Barros dos Reis (*1944 +2013)”. Discutiu o Projeto o Ver. Odair Quincote. Não mais 

havendo vereadores dispostos a discutir, o Projeto foi colocado em única votação, sendo 

aprovado por 12 (doze) votos. O Ver. Israel Russo estava ausente do Plenário. Na 

sequência, o Projeto de Lei Nº 8038/2025, de autoria do Ver. Delegado Renato 

Gavião, que “dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Nicole Torres 

de Souza”. Discutiram o Projeto os Vereadores Renato Gavião, Oliveira, Fred Coutinho, 

Davi Andrade, Miguel Tomatinho do Hospital, Odair Quincote, Hélio Carlos de Oliveira, 

Leandro Morais, Dionísio. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o Projeto 

foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. O Ver. Israel Russo 

estava ausente do Plenário. E, por fim, o Projeto de Lei Nº 8041/2025, de autoria do 

Vereadores Hélio Carlos de Oliveira, Rogerinho da Policlínica, Miguel Tomatinho 

do Hospital, que “dispõe sobre a denominação de próprio público: Unidade de 

Pronto Atendimento - UPA Dr. Marcos Mesquita Filho (*1953 +2023)”. Discutiram 

o Projeto os Vereadores Hélio Carlos de Oliveira, Lívia Macedo, Oliveira, Davi Andrade, 

Rogerinho da Policlínica, Miguel Tomatinho, Leandro Morais, Dionísio, Dr. Edson. Não 

mais havendo vereadores dispostos a discutir, o Projeto foi colocado em única votação, 

sendo aprovado por 12 (doze) votos. O Ver. Israel Russo estava ausente do Plenário. E, 

nada mais havendo a tratar, o Presidente Dr. Edson encerrou a presente Sessão Ordinária 

às 20h22, que se encontra registrada na íntegra em sistema audiovisual, considerada, nos 

termos do artigo 160 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, como 

parte integrante desta Ata. Compõem ainda esta Ata os relatórios emitidos pelo sistema 

eletrônico de votação, composto pelo registro de presença dos vereadores, pela Ata 

resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e 

votadas.  E, para constar, eu, Lucas José Teodoro de Sousa, Analista Legislativo, lavrei a 

presente Ata Resumida que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente, 

pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 5 de junho de 2025.

Dr. Edson Lívia Macedo         Lucas J. T. Sousa
Presidente 1ª Secretária    Analista Legislativo
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